

TISKOVÁ ZPRÁVA

Ve čtvrtek začíná podzimní Slevové šílenství v Electro Worldu

Česká republika, Praha – 14. září 2023 – Electro World opět přichystal populární akci „Slevové šílenství“. Snížené ceny u více než 10 tisíc produktů čekají na zákazníky již pozítří, tedy od čtvrtka 14. do pondělí 18. září 2023 v prodejnách i na e-shopu. Tuto akci připravil Electro World již posedmé a bude v platnosti po dobu 5 dní, tedy i přes víkend, aby ji mohli využít i ti zákazníci, kteří se v pracovních dnech do prodejny běžně nedostanou.

Zákazníci již ušetřili miliony, přidejte se

V jarním Slevovém šílenství, které tradičně proběhlo v dubnu, bylo uplatněno více než 16 tisíc slevových kupónů v celkové hodnotě téměř 136 milionů korun.

V prodejně i na e-shopu

Stejně jako na jaře, tak i nyní čeká na zákazníky široká paleta zlevněných produktů, které si mohou najít jak na e-shopu www.electroworld.cz nebo v jakékoli ze 39 kamenných prodejen Electro Worldu po celé České republice.

Pokud zákazníci potřebují poradit s výběrem produktů, případně si chtějí vybrané zboží rovnou odnést, je vhodnější navštívit prodejnu, kde jim zdarma a ochotně poradí vyškolený personál. Navíc si zde mohou pořídit i doporučené příslušenství a v případě bílé techniky nebo TV si zajistit odpovídající dopravu, instalaci i odvoz starého spotřebiče.

Poradit s výběrem vhodného produktu umí Electro World i v případě online objednávky. Stačí zavolat na telefonickou linku 210 012 800, kde odborně vyškolený personál poradí opravdu se vším, od výběru vhodného modelu výrobku, přes termíny doručení až po možnosti instalace.

Speciální akce „Slevové šílenství“ bude platná pouze v daném termínu „od půlnoci do půlnoci“ a zákazníci se mohou těšit na slevy dosahující až 30 %. Zde jsou nejzajímavější nabídky, které rozhodně stojí za pozornost:

- 20 % sleva na notebooky ASUS,
- 20 % sleva na vybrané televize Samsung, LG, Hisence, Philips, Sony, JVC a na držáky Stell,

- 22 % sleva na mobilní telefony, hodinky, tablety a sluchátka Samsung,
- 20 % sleva na vybrané lednice a mrazáky Samsung, Hisence, Gorenje, Liebherr, Electrolux, Whirlpool, Candy, Concept a další,
- 20 % sleva na produkty péče o domácnost Braun, Concept, ECG, Electrolux, Eta, Philips, Rowenta, Vileda a další,
- 15 % sleva na pákové a automatické kávovary DeLonghi,
- 30 % sleva na vysavače a mikrovlnky ECG.

V jednoduchosti je krása

Seznam všech slev s přehledem slevových kódů k uplatnění naleznou zákazníci na stránce www.electroworld.cz/slevove-silenstvi. Zde si stačí vybrat požadovanou slevu, před zaplacením zadat kód v e-shopu nebo ho uplatnit na pokladně v prodejně. Žádné stříhání papírových kupónů, žádné složité stahování aplikací, žádné aktivování ani skenování QR kódů. Je to zkrátka jednoduché.

Grafika je k dispozici zde:

<https://flic.kr/s/aHBqjAUuVD>

O společnosti Electro World

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016–2023 byla každoročně oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

Kontakt pro média:

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: stanislav.pribyl@chillicom.cz